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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO -
CAMPUS OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA

E NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2022

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Sistema  RNP,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/osasco,  reuniram-se  os  membros  da
Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e Negócios da
UNIFESP,  sob  a  presidência  da  Profa.  Dra.  Luciana  Massaro  Onusic.  Estiveram
presentes: Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos Pereira, Profa. Dra. Ana Carolina da Matta
Chasin, Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Flavio Tayra,
Prof. Dr. Francisco Carlos Fernandes, Prof. Dr. Ivan Cesar Ribeiro, Prof. Dr. Joao
Alberto Alves Amorim, Sra. Juliana Mateusa Meira Cruz, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon
Costa, Sra. Larissa Reis Matoso, Profa. Dra. Lia Carolina Batista Cintra, Profa. Dra.
Luciana Massaro Onusic, Profa. Dra. Marcia Carvalho de Azevedo, Sra. Maria Rosa
Carnicelli Kushnir, Profa. Dra. Regiane Nitsch Bressan e o Prof. Dr. Rodrigo Medina
Zagni. Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra. Beatriz Macchione
Saes, Profa. Dra. Carla Osmo, Prof. Dr. Daniel Campos de Carvalho, Prof. Dr. Daniel
Monteiro Huertas, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Profa. Dra. Fernanda Emy
Matsuda, Prof. Dr. Iage Zendron Miola, Profa. Dra. Kumiko Oshio Kissimoto, Profa.
Dra. Laura Calixto, Sra. Lilian Bispo de Oliveira, Prof. Dr. Luis Hernan Contreras
Pinochet e o Prof.  Dr.  Murilo Leal Pereira Neto. Justificaram ausências: Prof.  Dr.
Bolivar Godinho de Oliveira Filho, substituído por Prof. Dr. Durval Lucas dos Santos
Junior, Prof. Dr. Joao Tristan Vargas, substituído por Prof. Dr. Douglas Mendosa, Prof.
Dr. Raphael de Oliveira Garcia, substituído por Edimilson Costa Lucas e a Profa. Dra.
Francielle Santo Pedro Simoes. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Celso Takashi
Yokomiso, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Fabio Cesar Venturini,
Prof. Dr. Marcello Simao Branco, Profa. Dra. Marina Mitiyo Yamamoto, Sra. Marina
Nascimento Araujo e a Profa. Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite. Foi constatado
quórum com 17 presentes. A professora Luciana Massaro Onusic iniciou a reunião às
dez horas e quinze minutos após o tempo regimental para formação de quórum. Abriu
a seção de Informes  da 1 - Direção Acadêmica:  falou sobre a colação de grau
antecipada, que é geralmente realizada em setembro e explicou sobre o andamento do
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processo. Falou sobre os horários dos setores acadêmicos e administrativos no período
de recesso que estavam publicados no site do campus e que pediria a publicação aos
que ainda não informaram. Falou que o restaurante universitário estava funcionando à
base de demandas, oferecendo marmitas e que a fiscalização do contrato enviava e-
mails regulares. 2 - Direção Administrativa: não houve informes nessa sessão. 3 -
Câmara de Graduação: o professor Julio falou sobre as inscrições dos estudantes no
ENADE que será realizado dia 27 de novembro de 2022. 4 - Câmara de Extensão:
não  houve  informes  nessa  sessão.  5  -  Câmara  de  Pós-graduação:  não  houve
representantes nessa sessão. 6 - Dos TAE: não houve informes nessa sessão. 7 - Dos
Docentes: não houve informes nessa sessão. A Presidente, então, passou para a seção
de ORDEM DO DIA: 1 - Proposta de Acordo de Cooperação com a University of
Windsor  do  Canadá  e  aprovação  do  nome  da  Profa.  Marcia  Carvalho  de
Azevedo  como  coordenadora  do  projeto:  A  professora  Marcia  falou  sobre  a
proposta que foi aprovada pelo Departamento Acadêmico de Administração (DAA).
Falou que outros projetos, a partir desse, poderiam ser feitos, que as atividades já
estavam sendo desenvolvidas há, pelo menos, 5 anos e que já foram enviados alunos
para o Canadá, sendo uma experiência riquíssima. Também disse que já recebemos
uma aluna canadense na EPPEN. O professor Durval falou que foi contemplado pela
fala da professora Marcia e a professora Luciana corroborou as falas e celebrou a
importância do acordo. Na sequência, o acordo foi aprovado por unanimidade
pela Congregação.  Dando continuidade,  a Congregação aprovou, também por
unanimidade,  o  nome da  professora  Marcia  Carvalho  de  Azevedo  como a
coordenadora do acordo entre a Unifesp e a Universidade de Windsor.  2 -
Aprovação do Acordo de Cooperação Técnica (ACT) com o CADE, nos termos
dos Processo SEI 23089.018951/2022-21: O professor Ivan apresentou a proposta
que fora encaminhada com antecedência a todos(as). O estabelecimento do convênio
se mostrava vantajoso pela confluência de objetivos entre o CADE e o CEOE, descrita
na  referida  minuta,  e  que  permitirá  o  efetivo  desenvolvimento  de  pesquisas,
capacitação de pesquisadores e agentes públicos e consolidação da área de Regulação
e Concorrência, uma das áreas em desenvolvimento no CEOE nos termos do Termo de
Execução Descentralizada 02/2020 firmado com a SENACON/Ministério da Justiça e
Segurança Pública.  Na sequência,  a Congregação aprovou por unanimidade o
Acordo de Cooperação Técnica. 3 - Aprovação da Coordenação do ACT pelo
Coordenador do CEOE, Professor Ivan César Ribeiro, nos termos da Resolução
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Consu 103/2014: A Congregação aprovou unanimidade o nome do professor
Ivan Cesar Ribeiro como coordenador do Acordo de Cooperação Técnica. 4 -
Aprovação  da  banca  examinadora  do  Concurso  de  Titular-Livre  -  SEI:
23089.030238/2018-70:  Com a palavra, o professor Francisco Carlos Fernandes,
membro da comissão organizadora do concurso, apresentou os(as) professores(as) que
participariam  como  titulares  e  suplentes.  A  professora  Luciana  agradeceu
imensamente aos servidores Andreia Pereira, Fabio Alexandre e Francisco Carlos pela
montagem da banca e outros esforços para viabilidade da realização do concurso.
Agradeceu a Comissão de Bancas e ao professor Julio pela coordenação dos processos
de concursos. Por fim, o professor Julio, Presidente da Comissão de Bancas, falou que
a banca fora aprovada na reunião da referida comissão que ocorrera mais cedo. Na
sequência, a Congregação aprovou por unanimidade  a banca examinadora do
Concurso  de  Titular-Livre  da  Área:  Ciências  Sociais  Aplicadas,  Subárea:
Governança  Pública  e  Privada.  5  -  Moção  de  agradecimento  às  Emendas
Parlamentares: O professor Julio falou sobre a reunião com a Assessoria de Relações
Institucionais  da  Unifesp,  onde  encaminhamentos  sobre  as  emendas  com
parlamentares  no  âmbito  federal  form  realizadas.  Contextualizou  que  diversos
parlamentares foram fundamentais para a continuidade das obras do campus Quitaúna
e de outras questões da Unifesp. Com o início da campanha para novas emendas, seria
de bom tom fazer essa moção de agradecimento,  já  que temos a dificuldade em
retornar a presteza e ação desses parlamentares. Dessa forma, justificava o início das
discussões para aprovação, na próxima sessão da Congregação, de uma moção de
agradecimento aos parlamentares. O professor Julio também chamou atenção para
caso haja outros registros de deputados que auxiliaram a instituição com emendas,
que fossem informados. O professor Julio, ainda, disse que a atitude não significava
infração, pois estávamos reconhecendo uma atitude parlamentar e que, futuramente,
consigamos maior simpatia para novas emendas em favor da EPPEN. O professor Ivan
reforçou a manifestação e disse que era importante circular a informação do bom uso
dos recursos recebidos por essas emendas. O professor Durval disse que divulgar esse
documento dentro  do período eleitoral  poderia  significar  que estávamos tomando
partido  de  alguém,  já  que  somos  uma  universidade  pública  e  que  assim,  não
poderíamos demonstrar apoio a ninguém, no âmbito institucional. A moção poderia ser
usada como instrumento de campanha, segundo o chefe interino do DAA. Sugeriu
pensarmos mecanismos de como fazer esse documento, mais como forma de prestação
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de contas e de transparência para concretizarmos esse reconhecimento. O professor
Julio disse que o mérito iria ser discutido na sessão de setembro e que havia trazido
nesta sessão com o cuidado de não cometer injustiça com algum parlamentar que nos
apoiou e que pode ter ficado de fora. Falou que a moção objetivava o reconhecimento
de quem nos apoiou, não se configurando como campanha eleitoral, mas para angariar
apoio à universidade no futuro. O professor Durval disse que não era contra a moção,
mas apenas pediu cuidado de como encaminharíamos. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Ricardo Vieira Bertoldo, Secretário-Executivo, lavrei a presente ata.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2022.

 
 Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic
Diretora Acadêmica do Campus Osasco

Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios

 
 

 Ricardo Vieira Bertoldo
Secretário-Executivo da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política,

Economia e Negócios
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